

## В памяти и в сердце навсегда...

27 апреля 2015 г. на стрелке Васильевского острова ведущим каналом российского телевидения «Россия-1» был снят репортаж о защитнике блокадного Ленинграда Казарине Иване Яковлевиче.

Военный путь своей семьи представила Ивасько Наталия Эдуардовна. Бабушка и дедушка были защитниками Ленинграда, а родители Наталии Эдуардовны детьми пережили 900 страшных дней и ночей.

Самый чтимый праздник в традициях семьи

Ивасько – День Победы. Правнук Казарина И. Я. Ивасько Семен, ученик 8 а класса 67 Гимназии, является активным участником патриотического

Ленинграду

Ты помнишь хлеб блокадных лет, Его весь страх и доброту? Ты помнишь хлеб в руках солдат, Ушедших на войну? И помнишь тот прекрасный день, Когда после войны Мы первый урожай с тобой В лесу нашли? То малое зерно упало в дни войны И крепким колосом взошло Уже лишь в мирны дни. 1984 г.

С тех пор я с трепетом смотрю На колос, на Неву, На сильный город, Не сломленный в ту страшную войну. Я, Ленинград, тебя люблю За строгость улиц и мостов, За запах хлеба и цветов, За тополиный пух, За долгий дождь, За кружево сиреневых кустов, За «Алый парус» над водой, За доброту, за красоту, Я, Ленинград, тебя люблю!

юолю: 2015 г.



